
Дистанционное образование

РОДИТЕЛЬ:Мне не кажется, что моему ребенку будет полезно сидеть за компьютером. К тому же одна знакомая рассказала, что ее сыну такие уроки не пошли. Могу ли я отказаться от дистанционных занятий?
Да, вы можете отказаться от дистанционных занятий. Никто к этому не принуждает. Это всего лишь альтернативная форма обучения на тот случай, если детский сад закрыт или воспитанник его не посещает по каким-то другим причинам. Вы можете заниматься с ребенком дома самостоятельно. Но из опыта скажу, не у всех родителей получается это эффективно.

РОДИТЕЛЬ:Если дети из разных групп больше не будут собираться вместе на праздниках, им не будет скучно в них участвовать? Ведь они так общались между собой, вместе участвовали в конкурсах.
Нет, скучно детям не будет. Возможно, даже станет интереснее. Поскольку за раз участвовать в мероприятии будет только одна группа, ведущий сможет обратиться к большему числу воспитанников, а выступить получится практически у каждого ребенка. Единственное, на мероприятии родители будут присутствовать только дистанционно. Но мы пост

